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ю
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тижнів

Історико-політичні студії: ІСТОРІЯ ЗАРУБІЖНИХ ПОЛІТИЧНИХ 

ВЧЕНЬ, ІСТОРІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ДУМКИ УКРАЇНИ
Завадський Віталій Миколайович, Панасюк Леонід Валерійович Е

Політичний режим та політична система в Україні Костюк Тетяна Олександрівна Е

Політична теорія: ЗАГАЛЬНА ТЕОРІЯ ПОЛІТИКИ Ощипок Іван Федорович Е

Іноземна мова Федотова Олена Іванівна Е

Фізичне виховання
Єретик Анатолій Анатолійович (+залік),  Волощенко Юрій 

Миколайович
З

Соціально-політичні студії: СОЦІОЛОГІЯ Кондов Костянтин Володимирович З

Правознавчі студії:Конституційне право Кутепов Ігор Олександрович З

Філософські студії: Релігієзнавство Брижнік Віталій Миколайович З

Переконуючи комунікації: РИТОРИКА Тимофєєва Галина Вікторівна З

НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА (в політичних інституціях) 

 09.02-20.02.2026
Ощипок Іван Федорович З

Політичний менеджмент і маркетинг Кондов Костянтин Володимирович Е

Політична теорія: Псефологія/Теорія міжнародних відносин і 

міжнародної політики/Політична філософія

Панасюк Леонід Валерійович, Ковальчук Вікторія Василівна, Пасько 

Ярослав Ігорович
Е

Іноземна мова Федотова Олена Іванівна Е

Прикладні політичні студії: Партологія Панасюк Леонід Валерійович З

Аналітичні студії: Методи і технології в політиці Панасюк Леонід Валерійович З

15.06-28.06.2026

ПЕРЕЛІК ДИСЦИПЛІН
які виносяться на сесію у 2 півріччі 2025-2026 навчального року
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Краудтехнології КВД Ощипок Іван Федорович З

Резильєнтність суспільства у воєнний час:

 український досвід
ДКВД Саган Галина Василівна З

Основи власного бізнесу КВД Соколова Ольга Миколаївна З

Політичні перформанси КВД Чупрій Леонід Васильович З

БАЗОВА ЗАГАЛЬНА ВІЙСЬКОВА ПІДГОТОВКА Ніканоров Костянтин Михайлович З

НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА (в політичних інституціях) Костюк Тетяна Олександрівна З

КУРСОВА РОБОТА з політичної теорії Кондов К.В., Панасюк Л.В., Ощипок І.Ф., Костюк Т.О., Чупрій Л.В. ЗАХИСТ

Громадянське суспільство в Україні Суч.укр.пол. Кондов Костянтин Володимирович Е

Аналітичні студії: ПОЛІТИЧНИЙ АНАЛІЗ І ПРОГНОЗ Ощипок Іван Федорович Е

Іноземна мова Федотова Олена Іванівна Е

Прикладні політичні студії: ІНСТИТУТ ПРЕЗИДЕНТСТВА/СУЧАСНИЙ 

ПАРЛАМЕНТАРИЗМ
Костюк Тетяна Олександрівна З

Етнополітологія Панасюк Леонід Валерійович З

НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА (в політичних інституціях)  Костюк Тетяна Олександрівна З

КУРСОВА РОБОТА з прикладних політичних студій Панасюк Л.В., Костюк Т.О., Кондов К.В., Ощипок І.Ф. захист

Політичні регіони України Суч.укр.пол.
Чупрій Леонід Васильович -ЕКЗАМЕН

 Клімович Сергій Олександрович
Е

Український парламентаризм Суч.укр.пол. Костюк Тетяна Олександрівна З

ПЕРЕДДИПЛОМНА ПРАКТИКА Кондов Костянтин Володимирович З

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА (аналітично-експертна) 
Чупрій Л.В. (уст.+зв.конф.)

 Панасюк Л.В. (орг.+кер)
З

Захист кваліфікаційної бакалаврської роботи Чупрій Л.В., Панасюк Л.В., Костюк Т.О. ЗАХИСТ 15.06-21.06.2026

15.06-28.06.2026

08.06-14.06.2026
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Політичне консультування трансформації конфліктів Костюк Тетяна Олександрівна Е

Англійська мова політичного дискурсу Ольшанський Дмитро Валентинович Е

Технології забезпечення підтримки політичних рішень Прикл.політ.техн. Клімович Сергій Олександрович З

Педагогіка, психологія та методика викладання фахових 

дисциплін у ЗВО
Зелінська Ярослава Цезарівна, Козир Маргарита Валентинівна З

Технології врегулювання конфліктів Костюк Тетяна Олександрівна З

Демографічні аспекти державної політики Панасюк Леонід Валерійович З

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА (в політичних організаціях) 

 08.06-19.06.2026
Костюк Тетяна Олександрівна З
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